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З березня 2025 року у Харкові, а також Запоріжжі, Черкасах,

Вінниці, Миколаєві та Кропивницькому в просторах  «Затишно

space» від благодійного фонду «Схід SOS» щомісяця

відбуватимуться безоплатні кінопокази. 

Про це Ґварі повідомили організатори.

Ілюстративне зображення. Глядачі в кінотеатрі / Фото: tykyiv.com

У Харкові з’явиться кіноклуб від «Довженко-
Центру»: там відбуватимуться безоплатні
кінопокази
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Так, перший показ стрічки «Пропала грамота» (1972) у Харкові

відбудеться 28 березня за адресою Гоголя, 11.

Цю стрічку зняв режисер Борис Івченко за мотивами однойменного

твору Миколи Гоголя. Фільм розповідає історії про двох козаків –

Василя та Андрія, які отримують завдання доправити грамоту

гетьмана до цариці в Петербург.  Фільм був знятий на Київській

кіностудії імені Олександра Довженка, яка на той час була

головним центром українського кінематографа. 
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Кіноклуб у Харкові / Фото: Схід СОС

Розклад показу наступних кінострічок: 

Квітень – Алім (1959)
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«Відвідувачі познайомляться із чорно-білою історією
кримського татарина, яку радянська влада заборонила і
намагалася повністю знищити,  і  з карколомною
пригодницькою комедією, чиє створення профінансувала
українська діаспора, та не забудемо, звісно, і про анімаційні
твори», — йдеться у повідомленні.

Крім того, у квітні анонсували приїзд керівниці Кіноархіву

«Довженко-Центру» та кінознавиці Альони Пензій, а також

кінознавиці та членкиня Спілки кінокритиків Яни Дудко. Вони

розкажуть історії створення фільмів та цікаві історії, пов’язані з

ними.

Більше інформації — на офіційній телеграм-сторінці ініціативи.

Читайте також

Травень – Чи вмієте ви жити? (1970)

Червень – Вперед за скарбами Гетьмана (1993)

Липень – Ніжне. Пристрасне. Палке. Анімація (різні роки)

Серпень – Приятель небіжчика (1997)

Вересень – Нагара (2010)

Жовтень – Дивне. Химерне. Фантастичне (різні роки, добірка)

Листопад – Захар Беркут (1971)

Грудень – За двома зайцями (1961)

«Не можна мовчати»: вперше у Черкасах Ґвара презентувала

фільм про воєнні злочини в Ізюмі.
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